
 

Referat af generalforsamling i OK Skærmen Hareskov den 20. februar 2025 

Formanden indledte med at byde velkommen. Til stede var i alt 14 medlemmer. 

Punkt 1. Valg af dirigent og referent 

Hakon Mosbech blev valgt til dirigent og Niels Hamborg Jensen til referent.  

Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen var varslet i månedsbrevet den 3. februar og dagsorden 
dateret 6. februar var udsendt den 7. februar. Med forsamlingens accept blev generalforsamlingen 
erklæret for lovlig. Dirigenten bemærkede, at der ikke var indkommet forslag, hvorfor punkt 5 ville 
udgå. 

Punkt 2. Beretning. 

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning for 2024. Beretningen er vedhæftet dette referat i 
sin fulde længde. 

Den fyldige beretning gav ikke anledning til debat eller spørgsmål udover almindelig tilfredshed 
med bestyrelsens arbejde. Beretningen blev vedtaget med applaus. 

Punkt 3. Regnskab 2024  

Kassereren gennemgik regnskabet i hovedpunkter. Resultatet var underskud på 2.098 kr mod et 
budgetteret underskud på 3000 kr.  

Til regnskabet oplyste kassereren, at der i årets løb var indkøbt ny stander, at regning for gravering 
af pokal først er modtaget i 2025 og at posten korrektion/afskrivning dækker over manglende 
indbetaling fra to udgåede medlemmer. 

Kassereren oplyste i lighed med tidligere år, at klubbens økonomi er sund, men at klubben er 
afhængig af indtægter fra stævne og kortsalg, idet medlemmernes kontingentbetaling stort set 
svarer til kontingentet til DOF. 

Regnskabet blev godkendt med applaus. 

Punkt 4. Budget 2025 og fastsættelse af kontingent 

Budgetforslaget for 2025 var fremsendt til medlemmerne inden mødet. Bestyrelsen foreslog 
uændret kontingent for 2025.  

Formanden oplyste, at klubbens SI-brikker måske i 2025 skal softwareopdateres for fortsat at være 
funktionsdygtige og at det i givet fald vil betyde en udgift, der ikke budgetsat. 

Budget 2025 og kontingent for 2025 blev vedtaget med applaus. 

Referenten gengiver her kontingent for 2025: 

Familie: 800 kr, Voksne 21 år og derover: 400 kr, Passive: 200 kr, Børn og unge 8-20 år: 200 kr, Børn 
til og med 7 år: gratis 



 

Punkt 5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. Forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 15. januar  

Punkt 6 Valg af bestyrelse m.fl. 

Formand Søren Christensen – genvalgt 2 år 

Kasserer Henrik Jørgensen – ikke på valg i år 

Medlem Katrine Witt Andersen – genvalgt 2 år 

Medlem Lars Christoffersen – ikke på valg i år 

Medlem Jesper Sørensen – ikke på valg i år 

Medlem Louise Diemer – genvalgt 2 år 

Medlem Søren Kvist – ikke på valg i år 

Suppleant Kirsten Witt – genvalgt 1 år 

Revisor Niels Hamborg Jensen – genvalgt 2 år 

Revisor Vivi Hansen – ikke på valg i år 

Revisorsuppleant - vakant 

Der var ikke opstillet kandidat til revisorsuppleantposten, hvorfor posten er vakant. 

Punkt 7 Efterårsløbet – anden placering i kalenderen/andet format? 

Dirigenten fastslog, at punktet er at betragte som et orienteringspunkt og at der derfor ikke kan 
besluttes noget på generalforsamlingen 

Lars Christoffersen oplyste, at bestyrelsen har et ønske om at flytte efterårsløbet en uge frem, 
nemlig til den 5. oktober i år. Der er ikke anmeldt løb på denne dato i O-service og vi har fået 
løbstilladelse til begge dage af Naturstyrelsen. Lars begrundede med, at vi havde svært ved at 
bemande alle funktioner ved det sidste løb, da mange af klubbens medlemmer rejser på 
efterårsferie i uge 42. Ligeledes vil mange potentielle deltagere også være bortrejst. Forventningen 
er derfor, at der vil være flere deltagere til løbet ved at rykke det en uge frem.  

Generalforsamlingen gav udtryk for en positiv holdning, men også at bestyrelsen bør konsultere 
Østkredsen for at sikre, at der ikke er planlagt andre løb denne dag. 

Punkt 7 Eventuelt 

Almindelig småsnak.  

Formanden takkede afslutningsvis dirigenten og forsamlingen for fremmøde 

24. februar 2025 NHJ 



 

BERETNING FOR 2024 
2024 blev et helt normalt år med mange gode oplevelser. 

Løbsmæssigt blev det et ret traditionelt år med bl.a. årstids-cup’er, divisionsmatcher, éndags- og 
flerdagesstævner. I alt havde vi 248 tilmeldinger i O-service. Det svarer næsten til det vi havde vores stævne 
i oktober, der afregnede vi 201 til DOF.  

I eget regi blev det til fire arrangementer: 

Lørdag d. 27. april blev Findveji relanceret. Vi havde i alt 9 voksne og 12 børn i skoven på baner med de 
faste poster. En begrænset succes, som desværre ikke gav nye medlemmer. Men vi prøver til igen i 2025, 
hvor DOF har sat Findveji-dagen ind d. 26. april 

D. 8. maj havde vi en klubaften med et par baner i St. Hareskov og efterfølgende pitaer i hallen. Der deltog 
lige knapt 20. 

Som sædvanlig havde vi vores åbne stævne den første søndag i efterårsferien med ganske fin deltagelse og 
næsten tørvejr. Tak til alle som sikrede en god afvikling. 

Det traditionelle julearrangement med poster med frit vejvalg og hyggeligt samvær med spisning. Til dette 
arrangement var vi 20 børn og voksne.  

 
1. Bestyrelsen 

Der er afholdt 5 bestyrelsesmøder. Referaterne ligger på vores hjemmeside. Det sidste møde her i starten af 
februar blev brugt til at tilrette dagsorden til generalforsamlingen. 

Helt som vanligt har møderne været konstruktive med gode diskussioner.  

 
2. Medlems status 

Indberetningen til Centralt Forenings Register er kopieret ind her: 

Orienteringsløb Mand Kvinde 

0 - 6 år 0 0 

7 - 12 år 3 3 

13 - 18 år 5 5 

19 - 24 år 1 0 

25 - 39 år 4 2 

40 - 59 år 8 6 

60 - 69 år 3 1 

70+ år 12 6 



 

Samlet antal fordelt på køn 36 23 

Samlet antal medlemmer for aktivitet 59 

 

Alt i alt er vi 59 medlemmer hvoraf de 13 er passive + én aktiv i anden klub. 

Præcis det samme som 2023. 

 
3. Arrangementer 

 

Stævnet i oktober blev afviklet i næste godt vejr, der var lidt støvregn til at starte med, men det gik over. 
Lars stod for både stævneledelse og beregning, banelægningen stod jeg for, Michael tog over i starten og fik 
den afviklet uden gnidninger. Tak til alle jer andre, som bød ind med større og mindre opgaver ikke mindst 
Ulla, som bestyrede kiosken og Hakon med teamet bag udsætning af postene i skoven.  

Vi var lidt underbemandede, så en del havde flere funktioner for at få det hele til at spille – kæmpe tak for 
det. 

Divimatchen blev afviklet, og resultatet blev, at vi igen løber i 5. division her i 2025 og skal igen kæmpe mod 
Kildeholm, Lyngby og FSK.  

 
4. Løbsresultater 

Igen i 2024 blev der afviklet både DM- og SM-stævner på alle distancer og stafet dog ikke DM-sprint og SM 
mellem.  

Fra klubben havde vi deltagelse alle stævnerne. Det blev til mange gode placeringer midt i felterne. Niels 
Hamborg satte sig igen på guldet i SM-lang. Tillykke Niels. 

Vi har ud over mesterskabsstævnerne og divisionsmatcherne været repræsenteret på en del 2/3-
dagesstævner her i Danmark, og vi har været repræsenterede ved stævner i udlandet bl.a. WMOC i Finland.  

 

5. Kommunikation 
I 2024 har hjemmesiden og Facebook har været aktive – lidt i perioder -og vist, at der er liv i klubben. Begge 
fungerer og vi kommer nogenlunde ud med vores budskaber – synes vi, som er i denne verden. Men vi skal 
måske være lidt flere, som byder ind på bl.a. Facebook og vi skal nok have set hjemmesiden efter/opdateret 

Der er i 2024 udsendt 12 månedsbreve 

 
6. Materiel og faste poster 

Vi fik opdateret vores klubstandere i nyt design og med Hareskov i stedet for Værløse. Beholdningen af SI-
enheder og SI-brikker er uændret. Der henvises til bilaget ”OK Skærmen Hareskovs materiel”. 

SI-enhederne var i brug til klubløbet i maj og på sprintbanen til stævnet i oktober. 



 

De faste poster vedligeholdes af Svend Erik i på bedste måde. Det er beundringsværdigt som han tumler 
med de megatunge pæle Naturstyrelsen vil have vi skal bruge.  

 

7. Korttegning  
 

I 2024 har Mogens været i vores skove fra i vest Jonstrup Vang til i øst Aldershvile i samlet 15 dage for at 
holde vores kort opdaterede. 

 

Desuden er der lagt arbejde i fremstilling af kortfiler og trykning af kort til forskellige arrangementer. 

 

Kortsalg udenfor klubber beløb sig til næsten 8.000,- 

 

Hvis der bliver afholdt skolestævner i Valbyparken og/eller Brøndbyskoven i 2025, har Mogens en aftale om 
at opdatere kortene. 

 

For at være helt opdateret med ændringer i skovene vil Mogens meget gerne høre fra alle, som færdes der. 
Det giver værdi for os alle, at kortene er så gode som muligt. 

Hen over sommeren vil det være rigtig godt, om vi alle ser efter rettelser til kortet over  

St. Hareskov 

Tak til Mogens for et flot stykke arbejde med kortene, det skæpper i kassen 

8. Fælles og B&U-træning 
Med respekt for skoleferierne har der været B&U-træning på tirsdage hele året. Nogle gange med skærme, 
men for det meste på de faste poster med start forskellige steder. Det er også blevet til nogle løb i 
fremmede skove via Sommer- og Sensommercup samt lidt OTØ- tekniktræning. 

Torsdagstræningerne er ikke voldsomt besøgt. Nogle gange tager vi et kort fra mapperne, andre gange bliver 
det bare en løbetur i fri leg. 

Vi har et par gange haft besøg af yngre som gerne vil prøve vores sport.  

De er ikke kommet igen, og det kan være, at de ikke har kunnet se sig i gruppen, som kommer om torsdagen  

Det kan være, at vi skal omdøbe vores B&U-træninger til også at inkludere voksne. 

 

9. Fremtid 
Her i foråret, helt præcist d. 26. april, er Find Vej Dagen 2025 i kalenderen og som sidste år hjælper DOF til 
markedsføring nationalt og med forslag til lokale opslag. Vi er med igen og tilbyder 4 baner. Håbet er 



 

lysegrønt som skoven på det tidspunkt, så vi håber at kunne få nogle til at synes om vores sport og melde 
sig ind. 

 

10. Sammenfatning 
Alt i alt blev det et normalt år med deltagelse i en del stævner 

Klubben kom fuldtallig igennem, økonomien er god trods takket være overskud fra stævnet. 
Vedligeholdelsen af kort, faste poster og materiellet fungerer rigtig godt. 

Tak til alle som har givet en hånd med til klubbens aktiviteter på den ene eller anden måde. Det være sig 
som yder, men også som nyder, for uden nyderne er der ikke noget at yde til og det bedste er at se glade 
medlemmer komme tilbage fra en tur i skoven. 

Sidst men ikke mindst tak til bestyrelsen for det gode arbejde og diskussionerne. 

 

Bestyrelsen 

 

Bilag:  OK Skærmen Hareskovs materiel pr. 2025.02.12 
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